



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Следователи обращаются к забайкальцам за помощью

14 ноября 2019 года около 7 часов утра в Агинском районе Забайкальского края на трассе сообщением «Чита-Забайкальск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием микроавтобуса, в котором погибло семь человек. По данному факту следственным управлением СК России по Забайкальскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более человек), а также ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более человек).

В настоящее время расследованием уголовного дела занимаются следователи четвертого отдела по расследованию особо важных дел краевого следственного управления, руководитель следственного управления СКР Юрий Русанов держит ход расследования дела под личным контролем.

Следователи обращаются ко всем очевидцам дорожно-транспортного происшествия, а также водителям, проезжавшим в месте совершения дорожно-транспортного происшествия в период с 23 часов 13 ноября 2019 года до 8 часов 14 ноября 2019, с просьбой позвонить по телефону +7(914)449-30-93. Следователи отмечают, что каждый звонок может иметь существенное значение для расследования уголовного дела. Конфиденциальность гарантируется.

16 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1410452>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---